

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o Nacrtu I izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Drniš, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalno gospodarstvo i zaštitu okoliša
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Temeljem članka 66. stavka 1. i stavka 4. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/21) Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša donosi predstavničko tijelo JLS.</p> <p>Cilj navedene I izmijene i dopune Odluke je uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada te potaknuti odvojeno sakupljanje i recikliranje reciklabilnog otpada a posebno kod kategorije „ne kućanstvo“ uvođenjem dodatnih pogodnosti</p>
Datum dokumenta	21.08.2023. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu akta	I izmjena i dopuna Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja određenih kategorija otpada na području Grada Drniša
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Grad Drniš, Upravni odjel za prostorno graditeljstvo i kom. gospodarstvo
Koji su predstavnici javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Gradska čistoća Drniš d.o.o.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<p>DA</p> <p>Internetska stranica Grada Drniša</p> <p>Nacrt je objavljen dana 20. srpnja 2023. godine na internetskoj stranici Grada Drniša www.drnis.hr.</p> <p>Savjetovanje je trajalo od 20. srpnja 2023. godine – 20. kolovoza 2023.godine (30 dana)</p>
Koji su predstavnici javnosti	

dostavili svoje prijedloge, primjedbe ili mišljenja? Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi javnosti na određene odredbe nacrt	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije uzrokovala dodatne financijske troškove.

Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću objavljuje se na internetskim stranicama Grada Drniša www.drnis.hr